



Με τη χρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Αριθμός Έργου: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991

Ιούλιος 2024

# ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ #2

## Σοβαρό Παιχνίδι "HERSTORY LEGENDS" Έξι Εθνικά Εργαστήρια Πιλοτικής Δοκιμής

### "HERSTORY LEGENDS" - Εργαστήρια Πιλοτικής Δοκιμής

Έχουν ολοκληρωθεί οι πιλοτικές δοκιμές του εκπαιδευτικού, συνεργατικού, "phygital" παιχνιδιού καρτών του έργου μας "HERSTORY LEGENDS", που ξεκίνησε να δοκιμάζεται πιλοτικά από νέους στα εθνικά πλαίσια της κοινοπραξίας μας.

Τον περασμένο Ιούνιο, οι εταίροι πραγματοποίησαν συνολικά **6 εργαστήρια για την πιλοτική δοκιμή του παιχνιδιού** με νέους στην **Κύπρο**, την **Ελλάδα**, την **Ισπανία**, τη **Ρουμανία** και την **Ολλανδία**. Σε καθένα από αυτά συμμετείχαν εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας, εκπαιδευτές και επίδοξοι νέοι επιχειρηματίες.

Οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία να είναι **ανάμεσα στους πρώτους στην Ευρώπη που έπαιξαν κι έδωσαν ανατροφοδότηση για το καινοτόμο παιχνίδι μας**, ανακαλύπτοντας τις εμπνευσμένες πορείες των γυναικείων επιχειρηματικών προτύπων που πρωταγωνιστούν σ' αυτό. Η πολύτιμη ανατροφοδότηση που συγκεντρώθηκε θα μας βοηθήσει να βελτιώσουμε και να τελειοποιήσουμε το παιχνίδι εντός των επόμενων μηνών.

Η τελική έκδοση του παιχνιδιού θα είναι σύντομα διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του έργου, τόσο σε **εκτυπώσιμη** όσο και σε **ψηφιακή μορφή** στην πλατφόρμα "Tabletopia".

Διαβάστε τα ακόλουθα για να μάθετε πώς εξελίχθηκε κάθε τοπικό εργαστήριο.





## Εργαστήρια Πιλοτικής Δοκιμής στην Κύπρο - CIP & CSI

### 1. CIP

Το εργαστήριο πιλοτικής δοκιμής και κατάρτισης που διεξήγαγε ο CIP στην Κύπρο με νέους, εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και εκπαιδευτές πραγματοποιήθηκε στις 12 Ιουνίου στη Λευκωσία με μεγάλη επιτυχία. Στο εργαστήριο έλαβαν μέρος έξι άτομα, τα οποία εκπαιδεύτηκαν για το πώς να παίζουν και να εφαρμόζουν τις γνώσεις που προσφέρει το παιχνίδι στις ομάδες-στόχους του έργου.

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες/ουσες ανέπτυξαν ζωηρές συζητήσεις και συνεργάστηκαν με τρόπο αποτελεσματικό προκειμένου ν' αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις του παιχνιδιού, θέτοντας σε εφαρμογή την κριτική και στρατηγική τους σκέψη. Οι πιο συναρπαστικές πτυχές του παιχνιδιού αποδείχθηκαν ότι είναι τα γυναικεία επιχειρηματικά πρότυπα που παρουσιάζονται και τα γραφικά.



Στο τέλος του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες/ουσες εξέφρασαν τις εντυπώσεις τους σχετικά με το παιχνίδι, επιτρέποντάς μας να συλλέξουμε πολύτιμα σχόλια για να βελτιστοποιήσουμε την τελική έκδοσή του.



## Εργαστήρια Πιλοτικής Δοκιμής στην Κύπρο - CIP & CSI

### 2. CSI



Στις 18 Ιουνίου, ο CSI πραγματοποίησε μια συνάντηση για την πιλοτική δοκιμή του παιχνιδιού "Herstory Legends" στη Λευκωσία, στην οποία συμμετείχαν εκπαιδευτές νέων και νέοι από τρεις διαφορετικούς οργανισμούς. Το παιχνίδι συνδυάζει την αφήγηση ιστοριών με το στρατηγικό gameplay, προτρέποντας τους παίκτες να σκέφτονται δημιουργικά και να εργάζονται ομαδικά για να επιτύχουν την αποστολή του παιχνιδιού. Οι συμμετέχοντες διερεύνησαν διάφορες προκλήσεις στον επιχειρηματικό κόσμο και συζήτησαν για το πώς μπορούν να τις αντιμετωπίσουν ζωντανά παραδείγματα από υπαρκτές γυναίκες επιχειρηματίες και επιχειρηματικά εργαλεία.



Στο τέλος του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες παρείχαν τις εντυπώσεις τους σχετικά με το παιχνίδι, επιτρέποντάς μας να συλλέξουμε πολύτιμα σχόλια για να βελτιστοποιήσουμε την τελική έκδοση του παιχνιδιού εντός των επόμενων εβδομάδων.



## Εργαστήριο Πιλοτικής Δοκιμής στην Ελλάδα - Challedu



Στις 31 Μαΐου, ο Challedu πραγματοποίησε το εργαστήριο για την πιλοτική δοκιμή του παιχνιδιού "Herstory Legends" στην Ελλάδα, φέρνοντας κοντά εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας, ακαδημαϊκούς και λάτρεις των παιχνιδιών.

Το παιχνίδι συνδυάζει την αφήγηση ιστοριών με το στρατηγικό gameplay, προκαλώντας τους παίκτες να σκεφτούν με τρόπο δημιουργικό και συνεργατικό. Κατά τη διάρκεια της πιλοτικής δοκιμής, οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν διαφορετικά σενάρια και χαρακτήρες, καθένας από τους οποίους αντιπροσωπεύει πραγματικές ιστορίες γυναικών επιχειρηματιών.

Η ποικιλόμορφη ομάδα συμμετεχόντων/ουσών παρείχε πολύτιμες εισηγήσεις και σχόλια, επαινώντας τις εκπαιδευτικές προοπτικές και την συναρπαστική αφήγηση του παιχνιδιού. Η ομάδα μας ανυπομονεί να βελτιώσει και να τελειοποιήσει το "Herstory Legends" με βάση τις παρατηρήσεις αυτές.





## Εργαστήριο Πιλοτικής Δοκιμής στην Ισπανία - Dramblys

Στις 7 Ιουνίου, η ομάδα του Dramblys πραγματοποίησε ένα εργαστήριο για την πιλοτική δοκιμή του παιχνιδιού με εκπαιδευτές νέων και τις ομάδες-στόχους του έργου.

Σε γενικές γραμμές, το εργαστήριο διεξήχθη ομαλά και οι συμμετέχοντες/ουσες ενεπλάκησαν ενεργά στο παιχνίδι. Συγκεκριμένα, ανέφεραν ότι ήταν ένα πραγματικά ενδιαφέρον επιτραπέζιο παιχνίδι, αναδεικνύοντας τους μηχανισμούς του παιχνιδιού και τη σημασία του ως πηγή για την άσκηση της κοινωνικής τους εργασίας.

Ρώτησαν επίσης πότε και πώς θα ήταν δυνατόν να κατεβάσουν το παιχνίδι από την ιστοσελίδα του έργου, αναδεικνύοντας έτσι την εκτίμησή τους για το παιχνίδι ως έναν πολύτιμο εκπαιδευτικό πόρο.



Οι συμμετέχοντες/ουσες έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον και διασκέδασαν πολύ κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου. Ένα από τα πράγματα που το έκαναν ιδιαίτερα ενδιαφέρον είναι το γεγονός ότι δεν πρόκειται για ένα εύκολο επιτραπέζιο παιχνίδι. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι το παιχνίδι φέρνει τους παίκτες/τις παίκτριες αντιμέτωπους/ες με διάφορες προκλήσεις τις οποίες πρέπει να επιλύσουν με προσοχή, προάγοντας τον διάλογο και ανοικτές συζητήσεις.



## Εργαστήριο Πιλοτικής Δοκιμής στην Ρουμανία - Helixconnect



Στις 28 Ιουνίου, η Helix-connect Europe και ο συνεργάτης της, το Ίδρυμα Νεολαίας της Κομητείας Τίμης (Timis County Youth Foundation - FITT), διοργάνωσαν τη συνεδρία πιλοτικής δοκιμής του "Herstory Legends", φέρνοντας σε επαφή εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας, εθελοντές του FITT και φοιτητές, συλλέγοντας θετικά σχόλια.

Ο FITT είναι μια οργάνωση-ομπρέλα για τις ΜΚΟ της νεολαίας στο δυτικό τμήμα της Ρουμανίας. Έχοντας 33 ΜΚΟ νεολαίας ως μέλη και με ιστορία 26 ετών, η FITT είναι η σημαντικότερη και παλαιότερη ΜΚΟ νεολαίας σε αυτό το τμήμα της χώρας. Οι δραστηριότητες της FITT είναι ευρείας κλίμακας και περιλαμβάνουν από κοινωνικά προγράμματα για μειονεκτούντες νέους μέχρι πολιτιστικά προγράμματα, δραστηριότητες που προωθούν την ενεργό συμμετοχή των πολιτών και ανάπτυξη πολιτικής, γεγονός που την καθιστά ιδανικό συνεργάτη για το έργο αυτό.





## Εργαστήριο Πιλοτικής Δοκιμής στην Ολλανδία - IDM

Στις 26 Ιουνίου, ο IDM διοργάνωσε ένα εργαστήριο πιλοτικής δοκιμής του παιχνιδιού "Herstory Legends" στη Χάγη της Ολλανδίας, φέρνοντας σε επαφή εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και εκπαιδευτές νέων. Το παιχνίδι συνδυάζει με παιγνιώδη τρόπο την αφήγηση ιστοριών με τη στρατηγική σκέψη, προτρέποντας τους παίκτες να συνεργαστούν και να σκεφτούν δημιουργικά. Οι παίκτες αντιμετώπισαν διάφορες προκλήσεις που αφορούν τον επιχειρηματικό κόσμο, αποκτώντας πολύτιμες γνώσεις σχετικά με προβλήματα που συναντώνται στην πραγματική ζωή, καθώς και τρόπους δημιουργικής επίλυσής τους!



Οι συμμετέχοντες/ουσες απόλαυσαν τη συνεδρία, ενώ τα σχόλιά τους ήταν εξαιρετικά θετικά. Ένα από τα καλύτερα χαρακτηριστικά του παιχνιδιού, όπως υποστήριξαν, ήταν ότι προβάλλει γυναίκες επιχειρηματίες από διαφορετικά επαγγελματικά και πολιτιστικά υπόβαθρα!



**Μείνετε συντονισμένοι για την δημοσίευση της τελικής έκδοσης του "HERSTORY LEGENDS" και για τα επερχόμενα αποτελέσματα και τις δραστηριότητες του έργου μας!**

## **ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ:**



**<https://entrepreneurialherstory.eu/>**



**<https://www.facebook.com/entrepreneurialherstory/>**



**Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

Το έργο ENTREPRENEURIAL HERSTORY χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το παρόν έγγραφο και το σύνολο του περιεχομένου του αντικατοπτρίζουν μόνο τις απόψεις των συγγραφέων, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.

